Задание 1.  По возрасту жертвами войны среди павших оказались в основном, самые молодые и дееспособные люди. Их в числе погибшие, умершие от ран и болезни. Все безвозвратные потери по возрасту характеризуются следующими показателями: 20 лет и моложе 15,603 тыс. чел. , 21-25 лет 19,07 тыс. чел. , 26-30 лет  15,17 тыс. чел. , 31-35 лет 14,30 тыс. чел.
Какой вид диаграмм  необходимо подобрать для отображения числовых данных? Почему?
Постройте диаграмму (график) и ответьте на вопрос:  какие выводы можно сделать, посмотрев на диаграмму (график).  Какого возраста люди в основном стали жертвами войны?  
Задание 2.  По половому признаку численность населения СССР, млн. чел. составила 1940 год: Мужчин-93, Женщин-101,1; 1950: Мужчин-78,4, Женщин-100,1;  1960: Мужчин-95,5, Женщин-116,5; 1970: Мужчин-111,4, Женщин-130,3; 1980: Мужчин-123,4, Женщин-151,2;
Какой вид диаграмм  необходимо подобрать для отображения числовых данных? Почему?

Постройте диаграмму (график) и ответьте на вопрос:  какие выводы можно сделать, посмотрев на диаграмму (график).  Почему женского населения в России больше, чем мужского?
Дополнительное задание

В боях за Ленинград  участвовали кадровые бригады (1,2-я бригады) морской пехоты и подразделения моряков (3,4,5,6-я бригады формировали Учебный отряд, Главная база ,Экипаж) с кораблей, вставших на прикол в Кронштадте и Ленинграде.. Всего из состава КБФ в 1941 году в Красную Армию для действий на сухопутных фронтах были переданы 68 644 человека, в 1942 — 34 575, в 1943 — 6 786, не считая части морской пехоты, входивших в состав флота или временно переданных в подчинение войсковым командованиям
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